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　ニュータウン地区に現存する唯一の寺院として知
られる、玉造の宝徳寺。その例大祭が、4月18日に
行われました。宝徳寺は、室町時代に創建されたと
伝えられている寺院で、昭和30年代に本堂が取り壊
され、現在は六角堂形式の観音堂だけが残っていま
す。本尊である聖
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像は「子育て観音」とも
いわれており、およそ100人の参加者が、子どもの
健やかな成長や家内安全を祈願しました。

子どもたちの未来に
願いを込めて

宝徳寺例大祭
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　大栄地区に春の訪れを告げる大須賀大神の例大祭
（伊能のおあそび）が、4月19日に開催されました。
会場前の通りでは、高さ5mの花万燈に続いて、着
物姿の女性たちが祭りばやしに合わせて踊りを披
露。境内のステージでは伊能歌舞伎をはじめとした
奉納芸能が上演され、観客たちが地元出演者の演技
に盛んな拍手を送りました。

にぎやかに春の風物詩
伊能のおあそび

お堂の形から「六角堂」と呼ばれる観音堂

厳粛な雰囲気の中で行われる護摩祈
き

祷
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大勢の人でにぎわう会場

ベーゴマに挑戦楽しいステージイベントも

子どもの神輿が
万燈を先導

約300年の歴史を持つ伊能歌舞伎
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　知的障害者入所厚生施設しもふさ学園で、入所者・通所者
と地域の皆さんとのふれあいを目的とした「みどり祭り」が5月
5日、開催されました。当日は、職員やボランティア、保護者
による模擬店が出され、訪れた約1,000人は大満足。園内の
施設「おしゃれ工房・青山」で作られた機織作品の「さをり織
り」も好評な売れ行きでした。特設ステージでは、施設利用者
がソーラン節や大道芸、フラメンコで来場者を楽しませ、最
後はボランティアで出演した森昌子さんの歌に踊りを添えて
フィナーレを迎えました。

あなたに笑顔を
みどり祭り

春の叙勲 受章おめでとうございます

危険業務従事者叙勲

小野 博史さん（美郷台）

○鉄道業務功労

瑞宝単光章

荒井 清さん（松崎）

○教育功労

瑞宝双光章

篠塚 正巳さん（囲護台）

○警察功労

瑞宝双光章瑞宝単光章 瑞宝双光章

鳩貝 清太郎さん（橋賀台）

○教育功労

瑞宝小綬章旭日単光章

　老朽化した加良部保育園の代替施設として、中台1丁
目に建設された中台第二保育園で4月22日、完成式典が
行われました。同保育園はニュータウン地区では初の平
屋建て。広々とした敷地・延床面積を有し、定員150人
の園児が伸び伸びと過ごすことができます。式典では、5
歳児クラスの園児が関係者と一緒にくす玉割りを行った
ほか、歌や演奏を発表して開園を祝いました。

園児たちが伸び伸びと
中台第二保育園完成式

森昌子さんの「子供たちの桜」に合わせて踊る施設利用者

笑顔あふれる教室内

開演を祝い、元気いっぱいに合唱

大德 嘉範さん（磯部）

○土地改良事業功労

一木 勘　ヱ門さん（西三里塚）

○防衛功労

石　 成さん（名古屋）

○消防功労

雨にもかかわらず
大勢の人が
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